

26 апреля 2016 состоялось открытие фотовыставки по итогам конкурса «Жемчужины Саратовской области», проведенного Центром по обучению и реабилитации инвалидов «Парус надежды». Торжественное мероприятие прошло при поддержке проекта «Единая страна – Доступная среда» партии «Единая Россия» и СРОО помощи инвалидам «Равные возможности».

В рамках торжественного мероприятия прошло награждение авторов лучших работ. Награждение победителей провели: референт отдела координации создания доступной среды министерства социального развития Саратовской области **Антон Валерьевич Беднов**, председатель Саратовской региональной общественной организации помощи инвалидам «Равные возможности»

**Артур Витальевич Милованов**

, председатель Совета общественных организаций по защите прав пациентов при Общественной палате Саратовской области

**Татьяна Михайловна Топилина**

Еще одним событием этого дня стало яркое дефиле. Все присутствующие смогли увидеть показ модной коллекции одежды, сшитой воспитанниками Саратовского комплекса-интерната профессионального обучения для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья в рамках социального проекта «Творим красоту». Не случайно завершение фотоконкурса и проекта было запланировано на конец апреля. Это время, когда природа оживает, все цветет, радуется своим красками и дарит хорошее настроение. Мероприятие было приурочено к моменту цветения сакуры.

Поздравить участников фотоконкурса и поддержать выход на подиум новоиспеченных моделей, пришли творческие коллективы из числа студентов СГУ имени Н.Г.Чернышевского. Танцевальный коллектив «Фантазия» под руководством Натальи Савченко представил свое видение гармонии с природой в одноименной композиции «Гармония», а коллектив по ушу «ТАОЛУ» представил вниманию зрителей художественный номер «Девушки-воины». Завершил мероприятие танцевальный дуэт студии «Вдохновение» в лице Алексея Сайкина и Ольги Аркадьевой, с композицией «Цвет сакуры».

После окончания творческой программы все гости смогли принять участие в фотосессии, которая проходила в парковой зоне Центра «Парус надежды», рядом с распутившейся японской вишней – сакурой.

Момент цветения сакуры является символом возрождения, а фотография – надежный способ запечатлеть эту красоту!



